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SLOVO STAROSTY
Venku mrzne, napadl sníh, včera jsem jezdil s dětmi na 
saních. Tak nevím, zda mám básnické vlohy, ale všechno je 
pravda. Již jedenáct dní uteklo z nového roku 2017 a já si 
dovolím ještě jednou nám všem popřát hodně zdraví, klidu a 
pohody. Samozřejmě i štěstí, pracovní úspěchy a radost ze 
života. Já sám si už žádná osobní předsevzetí raději 
nedávám. Těch deset kilo stejně neshodím. Ale to není 
důležité, a tak zpátky do Netolic.
V prosinci zastupitelstvo města schválilo rozpočet na rok 
2017. Je sice schodkový, ale zároveň velmi investiční a z 
našich prostředků. Když jsme po volbách v roce 2014 
nastupovali do vedení města, tak jsme slýchali na jednu 
stranu, že na nic nejsou peníze a na stranu druhou, že na účtu 
města je téměř deset milionů korun a že je hned utratíme a 
podobné věci. V současné době máme na účtu téměř 
trojnásobek této sumy. Ano, daňové příjmy jsou větší, ale 
dovolím si tvrdit, že i vedení města hospodaří s prostředky 
jinak než bylo zvykem. Zjednodušeně se budu snažit 
vysvětlit rozpočet. Příjmy činí 48.677.900,- Kč a výdaje 
60.504.062,- Kč, tedy celkový schodek činí 11.826.162,- Kč. 
Schodek je včetně plánované 5-ti milionové rezervy. Jenom 
pro příklad uvedu, že na konci roku 2016, jsme v rámci 
rozpočtu na rok 2016 skončili s rezervou ve výši přes šest 
milionů korun. A teď investiční priority. V rozpočtu je devět 
milionů korun na silnice. Konkrétně budeme realizovat 
kompletní rekonstrukce (vodovod, kanalizace, povrch 
komunikace) ulic Budějovická (od Policie k DPS Pohoda) a 
Portyč. Na rekonstrukci a modernizaci budovy odborně 
technického pavilonu ZŠ v Bavorovské jsme vyčlenili pět 
milionů korun a jeden milion korun je připraven na 
vybudování bezbariérového přístupu (výtah) do hlavní 
budovy ZŠ Bavorovská. Další investice se budou odvíjet od 
projektové připravenosti a dotačních titulů. Jen pro 
zajímavost jsou v rozpočtu čtyři miliony korun připraveny 
na projektové dokumentace a administrace žádostí. Z toho 
dva miliony korun budeme muset zaplatit za tři dokončující 
se projektové dokumentace (budova a přístavba OTP v ZŠ 
Bavorovská, hasičárna a školní budovy v Bavorovské a 
Tržní). 
Na výše uvedené investiční priority jsme tedy finančně 
připraveni a zároveň v případě rekonstrukce ulic 
Budějovická a Portyč jsme již podali žádosti o dotace na 
MMR a na modernizaci OTP (včetně novostavby a výtahu) 
podáme nejpozději do 14. února žádost o 85-ti procentní 
dotaci do 47. výzvy IROP (Integrovaný regionální operační 
program). A jsou tu opět dotace. Na konci roku 2016 jsme 
podali celkem čtyři žádosti do národního dotačního 
programu MMR – rekonstrukce ulice Budějovická, 
rekonstrukce ulice Portyč, rekonstrukce klubovny pro malé 
ochotníky v prostorách budovy radnice a vybudování 
zpevněné hrací plochy v areálu Podroužek. Připravujeme 
žádost do 36. výzvy IROP na přestavbu a modernizaci 
budovy hasičárny. V současné době finišujeme s podáním 

celkem 11 žádostí za město v rámci první vlny krajských 
dotačních titulů. Další připravuje muzeum. Tělovýchovná 
jednota bude podávat samostatně osm žádostí. A za měsíc 
nás čeká druhá vlna krajských grantů. Podali jsme nebo 
připravujeme podání žádostí do programů OPŽP. Konkrétně 
např. na pořízení komunálního svozového vozidla – 
multikáry pro potřeby pracovní skupiny města. Jen pro 
zajímavost se jedná o pořizovací částku okolo dvou milionů 
korun. V březnu budeme žádat o dotaci na zateplení ZUŠ, 
jednáme o možnosti dotace na realizaci druhé etapy 
cyklostezky Kratochvíle, kde v rámci krajského grantu 
žádáme o sto tisíc na pořízení projektové dokumentace na 
třetí etapu. A tak bych mohl pokračovat. Je to o práci, ne 
všechno vyjde, ale něco přece jenom potěší. Můžete se zajít 
podívat jak a v jakých prostorách fungují dětské kluby. 
Podotýkám, že vše za dotační peníze. „Petráčtí“ hasiči mají 
nový dopravní automobil za téměř milion korun, kdy státní a 
krajská dotace činila dohromady 750 tisíc korun. Doufejme, 
že letos nebo nejpozději příští rok budou mít nový dopravní 
automobil i „netoličtí“ hasiči.
V minulém vydání zpravodaje jsem psal o možnosti získání 
téměř čtyř milionů korun v rámci OPZ (Operační program 
Zaměstnanost) na projekt Efektivní veřejné správy. Ještě 
jsme nedostali rozhodnutí o poskytnutí dotace, ale podle 
posledních zpráv nám tato dotace bude poskytnuta. V tom 
případě bychom během letošního roku mimo jiné měli mít 
vypracované důležité strategické dokumenty, studie a 
koncepce nutné a potřebné pro rozvoj města. Uvedu jeden 
příklad. Na vytvoření strategického rozvojového plánu 
města na období 2017-2023 bychom měli dostat částku 605 
tisíc korun včetně DPH. Laicky řečeno, město nebude tento 
projekt stát ani korunu. To snad není špatné.
Na závěr bych rád poděkoval všem zaměstnancům a těm 
občanům, kteří se zapojili aktivně do přípravy a pořádání 
různých společenských, sportovních a kulturních akcí v 
loňském roce. Doufám, že i letos bude nabídka těchto akcí 
pestrá a bohatá. 

  Mgr. Vladimír Pešek

  

PŘEPÁLENÉ OLEJE DO KANÁLU NEPATŘÍ 

      Správci kanalizačních sítí by mohli dlouze vykládat o 
tom, co problémů jim způsobují usazené rostlinné oleje a 
tuky v kanálech a čističkách odpadních vod. Naprostá 
většina zaručených a jedinečných čističů odpadů, kterými 
nás bombarduje televizní reklama, slouží převážně k 
rozpuštění přepálených a usazených rostlinných tuků, které 
jsme si sami dobrovolně a v dobré víře vylili do dřezu či 
záchodové mísy a které nám časem ucpaly odpady v domě. 
Někdy ani ty zaručené čističe nepomohou a na řadu 
přicházejí ostřejší metody v podobě louhů a kyselin.  A 
přitom se všem těmto problémům s usazenými tuky v 
odpadech dá poměrně snadno zabránit. Stačí jen málo. Místo 
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do odpadu vylít olej z pánve nebo fritovacího hrnce do PET 
lahve a tu pak odnést do sběrného dvora. Město Netolice má 
dohodu se společností EKO-PF, která přepálený rostlinný 
olej pravidelně ze sběrného dvora odváží a předává k 
recyklaci. Jen v roce 2016 si takto odvezla 200 kg použitých 
rostlinných tuků.  A přitom by toto množství mohlo být 
daleko vyšší, stačí jen trochu času, snahy a dobré vůle. 

UŽ MÁTE DOKLAD O REVIZI KOTLE ? 

    Zákon o ochraně ovzduší č. 201/2012 Sb. uložil mimo jiné 
v § 17 provozovatelům stacionárních zdrojů i povinnost 
„provádět jednou za dva kalendářní roky prostřednictvím 
osoby, která byla proškolena výrobcem spalovacího 
stacionárního zdroje a má od něj uděleno oprávnění k jeho 
instalaci, provozu a údržbě, kontrolu technického stavu a 
provozu spalovacího stacionárního zdroje na pevná paliva o 
jmenovitém tepelném příkonu od 10 do 300 kW včetně, 
který slouží jako zdroj tepla pro teplovodní soustavu 
ústředního vytápění a předkládat na vyžádání obecnímu 
úřadu obce s rozšířenou působností doklad o provedení této 
kontroly vystavený odborně způsobilou osobou…“. Na 
revizi kotlů dal jejich provozovatelům čas 4 roky. Silvestr 
roku 2016 byl pak posledním dnem, kdy bylo možné tuto 
povinnost naplnit. Řečí civilní to znamená, že každý kdo má  

kotel na pevná paliva napojený na ústřední vytápění, musí 
mít nejpozději 1.1.2017 platný doklad o provedení revize 
kotle od proškoleného technika. Tento doklad pak musí  na 
vyžádání předložit obecnímu úřadu obce s rozšířenou 
působností, v našem případě tedy pověřenému pracovníkovi 
Městského úřadu Prachatice.  Za nesplnění této povinnosti 
může příslušný úřad uložit provozovateli kotle pokutu až do 
výše 20.000 korun. Jak už bylo výše uvedeno, revizi kotle a 
vystavení dokladu o jejím provedení může provádět pouze 
proškolený technik. Nejjednodušší způsob jak sehnat 
revizního technika,  je tedy oslovení výrobce kotle, který 
vám doporučí proškoleného technika z okolí. Výrobci kotlů 
mají obvykle seznam proškolených techniků na svých 
internetových stránkách. Dobrou zprávou pro ty co topí 
plynem je, že povinnost revize plynových kotlů se dle tohoto 
zákona vztahuje pouze na právnické osoby a podnikatele. 
    A zákon nezapomněl ani na povinnou kontrolu 
spalinových cest, tedy komínů. U kotle na pevná paliva s 
výkonem do 50 kW, což je většina rodinných domů, by měl 
být komín vyčištěn nejméně 2x za rok. Čištění komína si 
může každý majitel provádět sice svépomocí, ale 1x za rok 
musí provést kontrolu komína odborník, tedy kominík, který 
následně vystaví o provedeném čištění a prohlídce komína 
protokol. Tato povinnost je zakotvena v zákoně č. 320 o 
záchranném hasičském sboru z roku 2015 a vztahuje se i na 
komíny od plynových kotlů.

Jindřich Bukovský
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POLICEJNÍ ZÁPISNÍK 

V průběhu listopadu jsme opět prověřovali jednání mladíka, 
který ve společném bydlišti v ulici Hornická slovně a fyzicky 
napadl svou matku, které způsobil zranění s předpokládanou 
dobou léčení delší jednoho měsíce, čímž spáchal přečin 
ublížení na zdraví. Věc byla dle příslušných ustanovení 
trestního řádu odložena, neboť poškozená vzala zpět souhlas 
s trestním stíháním svého syna. Na začátku posledního 
měsíce loňského roku došlo k vloupání do restaurace u 
zámku Kratochvíle a odcizení věcí v celkové hodnotě téměř 
70 tis. korun.
     Ke komisi na Městském úřadě byly oznámeny tři případy 
neshod a schválností mezi obyvateli domu v ulici 9.května, 
které byly kvalifikovány jako přestupky proti občanskému 
soužití. Této komisi by měla vysvětlit své jednání i mladá 
žena, která si půjčila od svého známého notebook, ale již jej 
nevrátila a je tak podezřelá ze spáchání přestupku proti 
majetku. V šetření je přestupek proti majetku, kdy dosud 
nezjištěný pachatel odcizil za přítomnosti majitele z garáže u 
netolického náměstí cigarety a pyrotechniku v hodnotě 
necelých 5 tis. korun.
    Uložením blokové pokuty bylo vyřízeno 14 přestupků, ve 
třech případech byla viníkem dopravní nehody lesní zvěř. 
Jednomu z řidičů kontrolovaných při pravidelných akcích na 
dodržování  bezpečnost i  provozu na pozemních 
komunikacích byla při dechové zkoušce naměřena hodnota 
šest desetin promile alkoholu v dechu a jeho jednání bylo 
oznámeno Městskému úřadu do Prachatic.
      Po osobách a odcizených věcech pátráme průběžně, 
stejně tak provádíme kontroly rekreačních objektů v našem 
služebním obvodě.

 Ivo Čech

ŠKOLNÍ VÁNOČNÍ TRH

V předvánočním čase se na nádvoří základní školy v 
Bavorovské ulici sešli žáci, učitelé, ale i rodiče, prarodiče a 
všichni, kdo si chtěli užít adventní čas.
Vánoční trh se na tomto místě konal poprvé, předcházely mu 
náročné přípravy a také očekávání, kolik návštěvníků 
přiláká, ale úspěch byl takový, že se snad z této akce stane 
každoroční tradice.
     Všichni, kteří v polovině prosince loňského roku do školy 
v Bavorovské ulici zavítali, snad odcházeli spokojeni. Mohli 
si nakoupit drobné dárky, sladkosti, zahřát se teplými nápoji, 
poslechnout koledy v podání školních dětí i pedagogického 
sboru, potěšit se pohledem na rozsvícený stromek, který nám 
pomohly ozdobit děti z MŠ a 1.stupně ZŠ.
Poděkování patří všem, kteří nám s přípravami pomohli. 
Zapůjčení stánků, dovezení stromku a chvojí, osvětlení, 
pomoc s výrobou vánočního zboží…To bychom sami 
nezvládli. Děkujeme a za rok na shledanou.
                                                    Jana Hůrská, ZŠ Netolice

VÁNOČNÍ NETOLIČTÍ VRABČÁCI

     Netoličtí vrabčáci se o letošních Vánocích také velmi 
činili. Vše začalo sice nevánočně v polovině listopadu, kdy 
jsme všichni společně zazpívali zakladatelce našeho sboru 

paní Evě Dudkové na zámku Kratochvíle. 
     Na konci listopadu do Netolic přijela Paní Zima, kterou 
jsme na náměstí zpěvem přivítali. V polovině prosince jsme 
zazpívali všem přítomným netolickým důchodcům v ZUŠ 
Netolice a hned druhý den jsme šli zazpívat ostatním 
seniorům do Pohody, kde to máme moc rádi, protože je tam 
opravdu pohoda a vždycky dostaneme nějakou mlsnou 
odměnu. Ještě ten samý den večer jsme se na náměstí 
zúčastnili akce Česko zpívá koledy a se všemi přítomnými 
jsme zazpívali řadu českých koled a písní. A na závěr 
nechyběl vánoční koncert v ZUŠ Netolice společně s jejími 
žáky.
Snad nám i ten letošní rok bude tak krásně cvrlikat, jako ten 
loňský. 

Mgr. Petra Sklářová

INFORMACE PRO KLIENTY ČESKÉ SPOŘITELNY

Služby České spořitelny v Netolicích

Vážení klienti,

služby České spořitelny Vám jsou v Netolicíchod 6. ledna 
2017 k dispozici v prostorách Městského úřadu na adrese 
Netolice, Mírové náměstí 208, v zasedací místnosti označené 
Česká spořitelna POINT.

Běžné bankovní bezhotovostní služby a poradenství je 
připravena Vám poskytnout 

naše bankéřka, paní Jana Keclíková, 
a to pravidelně každý pátek v čase:
8:00 – 12:30 a 13:30 - 16:00 hod.

Zároveň můžete využít náš bankomat, který je dostupný 24 
hodin denně.
Věříme, že budete i nadále spokojeni s dostupností našich 
služeb ve vašem městě.

Těšíme se na vaši návštěvu.
Česká spořitelna
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ŠTĚDRÝ DEN V DOMOVĚ PRO SENIORY

V České Republice existuje projekt, ve kterém mohou lidé 
zakoupit a zaslat drobné dárky seniorům, kteří jsou sami a 
nemají již okolo sebe moc blízkých. Tímto projektem se 
nechala inspirovat i zastupitelka paní Václava Janota 
Vaníčková. Ta se v době těsně před Vánocemi objevila v 
našem Domově pro seniory Pohoda a nabídla se, že by 
pomocí sociálních sítí oslovila obyvatele Netolic, zda by se 
nechtěli do takového podobného projektu zapojit a 
podarovat některé obyvatele Domova. Přesto, že většina 
seniorů v našem Domově má příbuzné a známé, našlo se 
celkem osm takových, které nikdo nenavštěvuje. Právě na 
těchto osm seniorů se paní Vaníčková zaměřila a uspořádala 
akci, ve které oslovila obyvatele Netolic, zda by chtěli 
starším lidem zpříjemnit Štědrý den a darovat jim pár 
drobností. Na tento podnět se strhla doslova lavina reakcí od 
lidí, kteří chtěli naše obyvatele podarovat.  Jako nevhodnější 
dárky se jevily především hygienické potřeby, ručníky, 
žínky, dále pyžama, kapesníky aj. Bylo úžasné, kolik balíčků 
se pro seniory sešlo. Den před Štědrým dnem jsme balíčky 
patřící oněm vybraným seniorům roznesli a reakce na ně 
byly strhující. Nejen, že to obyvatelé nečekali, ale někteří 
doslova oněměli úžasem, byli překvapení z množství dárků, 
které obdrželi. V případě jednoho obdarovaného jsme se 
setkali i se slzami dojetí. Chtěli bychom touto cestou za naše 
seniory velmi poděkovat paní Vaníčkové a ostatním dárcům 
za jejich dobrotu a zapálení pomáhat. Rovněž bychom chtěli 
poděkovat našemu personálu za příkladnou péči o seniory a 
za perfektně připravený Štědrý den, štědrovečerní tabuli a 
příjemnou atmosféru. Děkujeme! 
Do nového roku přejemevšem  mnoho zdraví, štěstí a 
pohody.

 Soňa Pazderská

JEŽÍŠKOVA VNOUČATA

Asi týden před Štědrým dnem jsem se dostala k informaci od 
PharmDr. Hany Pužejové o skupině zvané “Ježíškova 
vnoučata”.Nebudu tu dlouze vypisovat oč jde, a tak jen v 
krátkosti. Jednou paní bylo zjištěno, že lidé, kteří jsou v 
domovech pro seniory a v podobných zařízeních a nemají 
ŽÁDNÉ příbuzné, ani nikoho koho by zajímali, tak nikdo z 
nich nedostane vánoční dárek. Není od koho. A tak jsem 
zašla do našeho domova pro seniory a ptala jsem se, jestli 
někoho takového v našem domově máme. Bylo mi řečeno,  
že ano, a to 5 dědečků a 3 babičky. A tak jsem pomocí 
sociální sítě poprosila tentýž večer o pomoc. ,,Najde se 
někdo, kdo mi pomůže dát dohromady 8 balíčků, které 
budou obsahovat tekutá mýdla, šampony, ručníky, 
kapesníky a jiné drobnosti...?'' V ten okamžik jsem se  
nestačila divit, a nejeden člověk z našeho města,ale i z jiných 
měst a vesnic mi začal psát, že mi rád pomůže.Bylo to velice 
dojemné a díky Vám všem se rozběhla daleko větší 
akce.Věci se přinášely a hromadily a já měla velikou radost. 
Ve středu 21.12.2016 jsme vše zabalili a připravili na 
předání. Nakonec se sešlo tolik věcí, že jsem oslovila i 
domov pro seniory v Prachaticích, kde ve čtvrtek 22.12.2016  
dárečky přijali s velkým poděkováním a požehnáním. 
Netolický domov pro seniory dostal 8 balíčků a ještě se našel 
jeden dědeček, kterému díky Vám nebyl problém balíček 
také ještě vytvořit a dát.Po předání mi bylo řečeno, že jeden 
dědeček byl strašně moc šťastný a překvapený, že zrovna na 

něj si někdo také vzpomněl. S pomocí paní Balouškové jsem 
také navštívila 8  lidí, kteří žijí tak jak žijí a osamoceni.Moc 
bych Vám všem přála vidět překvapení a radost v očích 
některých z nich. Jak málo stačí k radosti a štěstí!

Děkuji tedy p.Pužejové a její dceři Tereze Troupové za 
úžasný nápad.

Děkuji p. Balouškové za čas, který mi věnovala a jela se 
mnou za osamocenými lidmi.

A TEN NEJVĚTŠÍ DÍK VÁM VŠEM ZA EMPATII A 
LÁSKU, KTEROU JSTE TÍMTO PROJEVILI.
                                                                                                                                                                                

Václava Janota Vaníčková

Netolický ,,Domov pro seniory Pohoda'’

Domov v Prachaticích
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Fota dary

PODĚKOVÁNÍ

Chtěla bych touto cestou poděkovat všem těm, kteří mi 
pomáhali v loňském roce uspořádat a zajistit akce 
pořádané v našem městě. Ať to byli spolky, organizace, 
úředníci z radnice nebo soukromé osoby, všem moc děkuji 
za vstřícnost a vytrvalost. Je pěkné něco vymyslet, ale co 
by byl člověk sám.... A tak velký dík za pomoc  a podporu 
v roce 2016 a do roku 2017 přeji nám všem lásku a 
pochopení pro lidi kolem sebe.                                                                                                                                                                                 

Václava Janota Vaníčková

ZPRÁVY Z MĚSTSKÉ KNIHOVNY:

Víte že :
 knihovna má v současné době 39 621 knih a odebírá 50 

titulů novin a časopisů
 knihovnu navštívilo 15 085 návštěvníků, kteří si vypůjčili 

33 188 knih a časopisů
 webové stránky si prohlédlo 13 552 zájemců
 do knihovny je zapsáno 481 čtenářů - z toho 169 dětí do 

15ti let
 bylo uspořádáno 99 akcí, kterých se zúčastnilo 2 383 

návštěvníků /různé soutěže, besedy, kvízy, výstavy, Noc s 
Andersenem, turnaje v pexesu apod./

 internet v knihovně je zdarma, této možnosti využilo 420 
občanů

 v rámci meziknihovní výpůjční služby bylo pro netolické 
čtenáře vypůjčeno 219 knih z jiných knihoven a naopak 
117 knih bylo půjčeno jiným knihovnám

 během roku bylo nakoupeno 1126 knih a 473 knih 
vyřazeno

 i na letošní rok připravuje knihovna řadu akcí, např. na 
podzim by měl knihovnu navštívit spisovatel pan 
Vlastimil Vondruška

Věra Měřičková

Zveme všechny, kteří se chtějí dozvědět jak předcházet nebo 
se následně zbavit  svých zdravotních disharmonii – jak 
psychických, tak i fyzických

VLIV PSYCHIKY NA LIDSKÉ ZDRAVÍ
na besedu

 Skutečné příčiny nemocí
 Vyváženost stravy a vliv na lidský organismus
 Vliv psychiky a následné ovlivnění zdraví člověka
 Práce s podvědomím a následné odbourání psychických bloků

Sejdeme se  ve čtvrtek 19.1.2017 v 18:00 hodin
v Městské knihovně Netolice

Těšíme se na Vás                                Radmila Karafiátová
Vstupné dobrovolné
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ZPRÁVY Z ČINNOSTI DDM PRACHATICE - 

PRACOVIŠTĚ NETOLICE

Nový rok 2017 začal teprve před pár dny, avšak my se ještě 
ohlédneme za tím rokem loňským. 
V roce 2016 pro Vás Dům dětí a mládeže Netolice otevřel 20 
zájmových útvarů, do kterých každý týden docházelo 295 
účastníků. Uspořádali jsme pro Vás 51 akcí, kde se sešlo 
6719 účastníků. V létě jsme pro Vás přichystali 5 táborů, 
kterých se zúčastnilo 117 dětí z celého širokého okolí. Jak 
víte, nemeškáme, a již za sebou máme pár povedených akcí. 
V září jsme se potkali na akci Večer pod stromy. Následně 
nám naši střelci předvedli, na akci Genius Loci, jak se dá i za 
deště vystřílet první místo. V říjnu jsme si vybojovali krásné 
druhé místo na akci Turnaj o pohár ředitele DDM a poslali 
tak vítězný loňský pohár zase do jiného města. Listopad se 
nesl ve znamení mnoha akcí. Naši netoličtí chlapci si na 
mistrovství republiky v deskových 
hrách v Praze vybojovali první místa. 
Uspořádali jsme velký podzimní 
florbalový turnaj, kde místní Rafani, 
taktéž zaslouženě získali první místo. 
Přijela se za námi podívat Paní Zima a 
my j i  potěši l i  dí lničkami a v 
neposlední řadě jste si v DDM mohli 
vyrobit vlastní malovaná trička. 
Prosinec přinesl vánoční náladu a 
m n o h o  fl o r b a l o v ý c h  t u r n a j ů , 
vystoupení tanečníků NG hip hop v 
Českých  Budě jov ic í ch ,  a l e  i 
vystoupení tanečnic ze Shakira dance 
na vánočním posezení pro důchodce. 

V Českých Budějovicích jsme se zúčastnili Mikulášského 
pingpongového turnaje. Soutěžili za nás v kategorii mladší 
žáci Patrik Pilař a Václav Šustr. V této kategorii bylo 17 
hráčů, takže naše nadšence čekala velká výzva. Patrik Pilař 
nejprve všechny zápasy vyhrál, ale podlehl v semifinále se 
starším hráčem a umístil se tak na 5. -8. místě. Vašík takové 
štěstí tentokrát neměl. Chlapcům patří veliké poděkování a 
obdiv, patřili k nejmladším účastníkům turnaje a zhostili se 
ho se ctí.
Věříme, že i letošní rok 2017 bude nabitý akcemi a Vaší 
přízní pro náš domeček, který je tu vždy pro Vás. Těšit se 
můžete na tradiční akce, ale i na akce nové a jistě zajímavé. 
Přejeme Vám do nového roku mnoho zdraví, úspěchů, 
splněných přání a věříme, že se budeme v hojném počtu 
potkávat v zájmových útvarech a na akcích DDM Netolice.
S přáním zasněžených dní,

 za DDM Netolice, Bc. Horová Jindřiška.
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PLÁN AKCÍ DDM NETOLICE:

20. 1. 2017, od 15:30hod. Dílnička Sněžítka, v DDM 
Netolice - Vytvořte si vlastní sněžítko na Váš stůl.

3. 2. 2017, od 9:30 - 12hod. Pololetní prázdniny v DDM. 
Přijďte si užít volné dopoledne o prázdninách k nám.

10. 2. 2017, od 15:30hod. Dílnička Šumivky, v DDM 
Netolice. Vyzkoušejte si Tvoření šumivých bomb do koupele 
v různých tvarech.

11. 2. 2017 od 9:30 do 12:00 Karneval „Veselá zvířátka“, v 
ZUŠ. Tradiční karneval, tentokrát v duchu zvířátek.

15. 2. 2017 od 13:30 – 15:00hod. Školní kolo v recitaci. 
Školní kolo v recitaci pořádané ZŠ Netolice.

27. 2. – 3. 3. 2017 Jarní příměstský tábor
Příměstský tábor přes Jarní prázdniny, každý den od 8-16 
hod. v DDM Netolice.

FARNÍ CHARITA NETOLICE V ROCE 2016

Chtěly bychom všem občanům popřát do nového roku 2017 
hodně pevného zdraví, štěstí, spokojenost a Boží požehnání. 
Chceme  Vás informovat  o naší činnosti v minulém roce. 
Sbíráme použité šatstvo, prádlo, boty, sportovní oblečení, 
potřeby pro domácnost a podobně, které dále poskytujeme 
potřebným. Výtěžek za rok 2016 byl  12.147,- Kč, který jsme 
poskytly na tyto účely: Tříkrálová sbírka, Zdravotně 
postižení Netolice, Zdravotně postižený Patrik Kocián,  
Lumen Christi - slepci,  SDH  Netolice,  SDH  Petrův Dvůr,  
Fond ohrožených dětí Praha, Hospic Prachatice, Chelčický 
domov sv. Linharta, Noclehárna pro muže Jindřichův 
Hradec.  Zbývající oděvy jsme věnovaly Diakonii Broumov, 
které si odvezly 3 x za rok  2016.  
V naší činnosti chceme dále pokračovat i do budoucna.  
Děkujeme Městskému úřadu Netolice za prostory, které 
užíváme a všem občanům, kteří nás podporují. 
Farní charita je otevřena každé úterý od 13,30  -  16,00 
hodin. Na případné dotazy je možno zatelefonovat na č.: 733 
741 406  nebo 728 711 366.  

Jménem členek  Farní charity: Záhorková  Libuše, 
Petrášková Růžena,Umancová Blanka

  
                                                               
Vážení spoluobčané,
 
dovolte, abychom jako rodiče dětí, které Vás během 
Tříkrálové sbírky navštěvují ve Vašich domovech, 
poděkovali těm z Vás, kdo na naše děti nekřičí a kdo se k nim 
chovají slušně.
 
Vám, kterých se výše uvedené poděkování netýká, bychom 
rádi vysvětlili toto: Naše děti se rozhodly pomoci potřebným 
lidem způsobem, který není úplně jednoduchý. Tráví několik 
hodin ve většinou značně nepříznivém počasí tím, že 
obcházejí spoluobčany, přejí jim hezký nový rok a nabízejí 
MOŽNOST přispět takto finančními prostředky lidem, kteří 
jsou nemocní, kteří umírají, kteří se chtějí zbavit závislosti, 
kteří se sami neumí poprat s nepříznivou životní situací. 

Naprostá většina vybraných peněz se použije pro občany 
jižních Čech, jen asi 5% se přerozděluje lidem v zahraničí. 
Není ničí povinností do Tříkrálové sbírky přispět. 
Domníváme se ale, že je povinností každého dospělého a 
svéprávného člověka chovat se ke koledníkům slušně. I 
odmítnout lze bez nadávek a spílání. Pokud je to pro někoho z 
vás příliš těžké, zkuste si třeba příští rok nalepit v čase 
Tříkrálové sbírky na dveře jednoduchou cedulku typu: "Na 
Tříkrálovou sbírku přispět nechceme". Tím snadno zajistíte, 
že Vás koledníci nebudou rušit a našim dětem zase ušetříte 
nemalý smutek a zklamání nad vulgaritou a hrubostí, které 
od některých z vás sklízejí za svou snahu pomáhat......

Děkujeme.
Za rodiče koledníků

Sekyrovi, Kosařovi, Sádlovi, Šídlovi

ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ PŘIPRAVIL PRO 

DÁRCE KRVE PLAKETY I ZLATÉ KŘÍŽE

Dárcovství krve je vysoce humánní čin, díky kterému jsou 
zachraňovány mnohé lidské životy – lidí vážně nemocných, 
zraněných, novorozenců i jejich maminek. 
Dárci krve, kteří darovali krev bez nároku na příspěvek již 
10x, 20x nebo 40x, jsou oceňováni plaketou prof. MUDr. 
Jana Jánského, ti, kdo darovali krev již 80x, pak Zlatým 
křížem 3. třídy. Toto oceňování provádí Český červený kříž 
Prachatice. 
V letošním roce jsme pro dárce krve připravili slavnostní 
předávání stříbrných a zlatých plaket a Zlatých křížů na 
středu 16. listopadu v Radničním sále v Prachaticích. K 
poděkování dárcům se připojili také místostarosta města 
Prachatice Jan Klimeš a za OS ČČK Prachatice předsedkyně 
Oblastní výkonné rady Silvie Janošťáková. Ocenění 
převzalo celkem 29 držitelů stříbrné a zlaté medaile prof. 
MUDr. Jana Jánského a tři držitelé Zlatého kříže 3. třídy. 
Dárci krve obdrželi také dárky ze sociálně terapeutické dílny 
Spolku Slunečnice a Společnosti sv. Zdislavy z Lemberka.
V závěru akce jsme se pak věnovali dotazům na svozové 
autobusy v dalším roce, výhody zdravotních pojišťoven pro 
bezpříspěvkové dárce krve nebo Dni otevřených dveří, který 
na prachatickém Červeném kříži proběhne v pátek 9. 
prosince.
Někteří dárci krve se bohužel nemohli k ocenění dostavit, 
jejich ocenění bude možné vyzvednout každou středu v 8-
16h v sídle OS ČČK Prachatice nebo jindy podle domluvy. 
Dárcovství krve na Prachaticku je realizováno díky 
Jihočeskému kraji, Městu Prachatice, Netolice, Lhenice, 
Vlachovo Březí a Vimperk a našim sponzorům.

Text:  Zuzana Pelikánová, Český červený kříž, 
Oblastní spolek ČČK Prachatice
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Zlatý kříž 3.třídy
o BENEŠ Jaroslav, Prachatice
o RYŠÁNKOVÁ Dana, Prachatice
o KURZ Jaroslav, Prachatice

Zlatá medaile Prof. MUDr. Jana Janského
o BOŠKOVÁ Milada, Chlumany
o HAVLÍK Radek, Nová Pec
o KOCOUREK Martin, Prachatice
o KŘÍŽ Jaroslav, Žárovná
o KŮTA Václav, Netolice
o NAVRÁTILOVÁ Antonie, Volary
o ŠEBKOVÁ Martina, Volary
o TRŮBL Pavel, Prachatice
o VALOUCHOVÁ Iveta, Prachatice

Stříbrná medaile Prof. MUDr. Jana Janského
o BRYCHOVÁ Hana, Prachatice
o ČECH Martin, Prachatice
o ČUŽNOVÁ Zdeňka, Chlumany
o FOUŇOVÁ Michaela, Lhenice
o HLINKOVÁ Hana, Bošice
o JAKŠ Martin, Lhenice
o JNADOVÁ Milena, Vimperk
o KOTRSOVÁ Štěpánka, Vimperk
o KŘENKOVÁ  Hana, Malovičky
o MARYŠKA  Jaroslav, Husinec
o MRÁZ Pavel, Trhonín
o ONDŘEJ Otakar, Prachatice
o PODLAHA Stanislav, Lhenice
o RADVANOVSKÁ Marie, Volary
o SKLÁŘ Michal, Vodňany
o SOBOTKOVÁ Jitka, Volary
o ŠPETOVÁ Ludmila, Volary
o TOUŠKOVÁ  Libuše, Netolice
o VYSKOČILOVÁ Iva, Volary
o ZEDNÍK Jaroslav, Vimperk

BDK – Bronzová medaile Prof. MUDr. Jana Janského
o BOŠKA Ladislav, Vimperk
o BUCHTELA Vratislav, Volary
o BUŠTOVÁ Lenka, Vimperk
o DANCH Halyna, Kovanín
o DANIELOVÁ Jana, Netolice
o CHUDLÁŘSKÁ Ilona, Vimperk
o JUNGVIRTOVÁ Lenka, Vimperk
o KORYTAR Jan, Horní Záblatí
o KŘENEK Jiří, Malovičky
o LUDAČKOVÁ Magdalena, Prachatice
o MACORLÍK Peter, Štítkov
o MARKOVÁ Valentina, Husinec
o MARTÍNEK Tomáš, Prachatice
o MÍČKOVÁ Lenka, Vimperk
o MIZERA Josef, Kovanín
o PECKA Petr, Netolice
o PEŠKOVÁ Nikola, Vimperk
o PEŠL Petr, Lenora
o RUNDOVÁ Hana, Lhenice
o SANDANYOVÁ Petra, Prachatice
o SKOTNICA  Rostislav, Volary
o TESAŘ David, Krtely
o TKÁČ David, Volary
o TOMANOVÁ Lenka, Prachatice

o UHLÍK Radek, Vimperk
o WAGNER Rostislav, Prachatice
o ŽÍDEK Miroslav, Husinec

JAK JSME KRVÁCELI V MINULÉM ROCE…

…nikoli pro peníze, ale pro dobrou věc. Jihočeský kraj patří 
v dárcovství krve k nejstabilnějším krajům naší republiky. 
Díky finanční podpoře Jihočeského kraje, Ministerstva 
zdravotnictví a obcí Prachatice, Vimperk, Netolice a Lhenice 
se dárcovství daří také v našem okrese. V roce 2016 jsme pro 
dárce vypravili 16 svozových autobusů ze sedmi míst 
Prachaticka a celkem naši dárci darovali 1082x, to znamená 
asi 432 litrů krve a krevní plazmy, která zachraňuje životy 
nemocných… 
Dárcovství krve jsme představili na dvou výstavách, v 
knihovně Městyse Strunkovice nad Blanicí a na Městském 
úřadě v Netolicích. 
Zjara probíhalo Krvebraní – od února do května měli nově 
registrovaní dárci krve možnost vyplnit anketní lístek a 
zúčastnit se slosování o ceny během Majálesu. Z Prachaticka 
se do registru dárců letos přidalo 34 nových prvodárců. 
Prvodárci se do Krvebraní budou moci zapojit i letos.
V červnu jsme Světový den dárcovství krve oslavili 
divadelním představením Sněhurka ve spolupráci s DDM 
Prachatice.
Podzimní koncert pro dárce krve proběhl v Českých 
Budějovicích, kde vystoupila dámská folková skupina 
„Lakomá Barka“. I pro letošní rok chystá českobudějovický 
oblastní spolek pro dárce krve z celého kraje jedinečný 
kulturní zážitek.
Český červený kříž ocenil také vícenásobné dárce krve – 
plaketu prof. MUDr. Jana Janského za 10, 20 a 40 odběrů 
krve převzalo od prachatického oblastního spolku celkem 54 
dárců, tři dárci převzali Zlatý kříž 3.třídy za 80 odběrů krve.
Den otevřených dveří věnovaný dárcovství krve proběhl v 
prosinci a věnovali jsme jej informacím o chystaných akcích 
pro dárce, 
I v tomto roce vypravujeme svozové autobusy pro dárce krve 
zdarma – ten nejbližší vyjede 17.1. v 7:00 z Volar, 24.1. ze 
Lhenic a Netolic a 31.1. z Prachatic.
Pro bližší informace kontaktujte Oblastní spolek ČČK PT e-
mailem na prachatice@cervenykriz.eu, telefonicky na 724 
367 840 nebo osobně každou středu od 8:00 do 16:00 na 
adrese Nemocniční 204, Prachatice (budova polikliniky).

Zuzana Pelikánová, Oblastní spolek ČČK Prachatice

Plán odběrů krve
 

Český červený kříž Prachatice

   
2017

 

prachatice@cervenykriz.eu, 724 367 840

        
Datum

   

Obec

 

odjezd autobusu

24.1. Netolice, Lhenice 7:00 Lhenice (náměstí), 
7:15 Netolice (Mírové nám.), zast. v Němčicích

16.5. Netolice, Lhenice 7:00 Lhenice (náměstí), 
7:15 Netolice (Mírové nám.), zast. v Němčicích

10.10. Netolice, Lhenice 7:00 Lhenice (náměstí), 
7:15 Netolice (Mírové nám.), zast. v Němčicích
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VÁNOČNÍ PSÍ KÝČ

Jmenuji se Bety a pocházím z Vlhlav. Jsem trošku šmrnclá 
hladkosrstá jezevčice a je mi sedm let.
Měsíc před Vánoci jsem šla se svým páníčkem na procházku 
do lesa a jako vždycky tam bylo takových vůní, za kterými 
jsem běhala, a ani pořádně neslyšela. Najednou byl večer a 
tma a já ťapala přes pole a lesíky skoro deset kilometrů, až 
jsem našla hodně osvětleních stavení na kterých byl nápis 
ZPA.
Můj páníček tam sice nebyl, ale vyspala jsem se v teple na 
vrátnici. Ráno mne odvezli do Technických služeb v 
Netolicích, kde měli nádherně teplé akumulačky. Abych 
nemusela na víkend do útulku na Horánek, přišel si pro mne 
pán se kterým se mi moc nechtělo a proto mne kus cesty nesl.
Ten pán mi začal říkat Ťapko, měl doma paní a dvě kočky, 
které byly kamarádské, ale když jsem očuchávala misku s 
jejich žrádlem, začaly mne plácat ťapkami po čumáku. 
Viděla a cítila jsem, že mají zatažené drápky, a tak když ony 
mi také cpaly své tlamičky do misky, rozháněla jsem je svým 
dlouhým čumákem a také jsem nevycenila zuby.
Potom byly na řadě psí lázně. U lidí se tomu říká zabijačka. 
Největší boj byl s prasečí hlavou – nejsem těžká váha. Od té 
chvíle už můj ocásek nebyl zatažený mezi zadní nohy, ale 
vesele jsem s ním rozháněla mouchy a spala na dece s 
kočkami.  
Z toho velkého domu na náměstí v Netolicích poslali psí 
konzervy (granule nejsou mým šálkem čaje) a pana 
veterináře, který mne po prohlídce párkrát píchnul do 
zadečku, ale za to mi dal psí knížku.
Procházky k ovečkám nebyly moc zajímavé, protože umějí z 
abecedy jen dvě písmena a tak to velké popovídání nebylo.
Tak, a potom jela teta z Podeřišť k mému páníčkovi do 
Vlhlav na štědrodenní návštěvu a dověděla se, ze nejsem 
doma a napadlo ji, že ten zatoulanej pes v Netolicích budu asi 
já.
Po obědě na Štědrý den jsem se přivítala s páníčkem, olízla 
pána s kočkami, kterému jsem slíbila, že až se dostanu do 
Netolic, zastavím se na kafe a pod stromečkem s dárečky 
jsem už ležela doma.              

HAF 
Rudolf Strnad

VOLEJBALOVÝ ODDÍL TJ NETOLICE 1892 

srdečně zve všechny sportovní příznivce na svá domácí 
mistrovská utkání (změna termínů vyhrazena)

Datum           Čas            Soupeř    

21.1.2017     10:00        VK Slovan Chabařovice
21.1.2017      14:00          VK Slovan Chabařovice
11.2.2017     10:00         VK Karlovarsko B
11.2.2017         14:00         VK Karlovarsko B
4.3.2017           10:00          Volejbal Modřany
4.3.2017           14:00          Volejbal Modřany 
18.3.2017   10:00          TJ Lokomotiva Česká Lípa
18.3.2017           14:00        TJ Lokomotiva Česká Lípa 
 

Těšíme se na Vás                                   

VOLEJBAL NETOLICE
Ondřej Mach

ZÁJEZD NA OTÁČIVÉ HLEDIŠTĚ V ROCE 2017

Máte možnost jet na pohádkovou komedie pro celou rodinu 
“Pták Ohnivák a lišák Zorro” na otáčivé hlediště v Českém 
Krumlově. V režii Zdeňka Jecelína můžete vidět, kdo chytí 
zloděje královských jablek. Těšit se můžete dle informací 
divadla „na spojení slovanských pohádkových motivů s 
původní mexickou mytologií a na živou hudbu“. 

Pokud máte zájem jet na představení v sobotu 1.7. 2017, 
přihlaste se prosím v muzeu – infocentru Netolice do 10.2. 
2017 buď osobně, e-mailem: info@netolice.cz nebo na tel: 
388 324 251 a sdělte požadovaný druh vstupenky. Celková 
cena zájezdu včetně dopravy je 450,- Kč, za osobu, držitelé 
ZTP a ZTTP 325,- Kč. Začátek představení je v 17 hodin. 
Dle Vašeho zájmu by byl vypraven autobus s odjezdem od 
muzea v Netolicích v 15:30 hodin, se zastavením ve 
Lhenicích, do Českého Krumlova.   

Jiřina Petrášková

INTERNETOVÁ ANKETA 

KRAJ MÉHO SRDCE 2016

v tomto roce se koná 5. ročník ankety, ve které čtenáři hlasují 
v 10 kategoriích o kraj jejich srdce. Anketu pořádá redakce 
KAM po Česku a veletržní společnost INCHEBA EXPO 
Praha pod záštitou Asociace krajů ČR. Hlasovat je možné do 
31. 1. 2017 na webové adrese www.kampocesku.cz/anketa.

V muzeu-infocentru si můžete koupit dotisk knihy Netolice 
– Proměny města aneb Jak šel čas za cenu 220,- Kč. Autory 
publikace, obsahující fotografické srovnání měnícího se 
města Netolice v průběhu doby, jsou Ivan Janota a Daniela 
Liščáková.
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KALENDÁŘ AKCÍ

od 15. 1.   Výstava „O nejkrásnějšího pohádkového hrdinu“ v dětském oddělení Městské knihovny z odevzdaných
   soutěžních prací dětí netolické ZŠ  

19. 1.2017  Beseda Radmila Karafiátová  - Vliv psychiky na lidské zdraví 
18 hodin Městská knihovna Netolice

20.1.  Tvořivá dílna pro rodiče s dětmi Sněžítka
15:30  DDM Netolice – klubovna

21. 1.    Volejbalový zápas  dvojzápas 2. ligy mužů skupina A
  první zápas 10:00  - druhý zápas 14:00  VK Slovan Chabařovice – Sportovní hala Netolice

10. 2.   Tvořívá dílna pro rodiče s dětmi Šumivky
15:30  DDM Netolice – klubovna

1.2.  Volejbalový zápas  dvojzápas 2. ligy mužů skupina A
  první zápas 10:00  - druhý zápas 14:00  VK Karlovarsko B - Sportovní hala Netolice

11. 2.   Dětský karneval 
9:30 – 12 ZUŠ Netolice 

4. 3.   Volejbalový zápas  dvojzápas 2. ligy mužů skupina A
  první zápas 10:00  - druhý zápas 14:00  Volejbal Modřany - Sportovní hala Netolice

14. 3.   Přednáška Mgr. Pavel Fencl  - Historie Petrova Dvora a OBORY
17 hodin salonek Muzea JUDr. O. Kudrny v Netolicích

Změna programu vyhrazena!

VÝZVA

Prosím o spolupráci všechny spolky a organizace. Hlaste 
prosím Vámi pořádané a plánované akce pro bezplatné 
zveřejňování. Informace je nutné poskytnout do 10. dne 
předcházejícího měsíce na e-mail adresu: info@netolice.cz. 
Děkuji.

Jiřina Petrášková

v sobotu 11. 2. 2017 
od 9:30 do 12:00 hodin

K A R N E V A L 

v sále ZUŠ Netolice

DDM Netolice pořádá

„ Ve s e l á z v í ř á t k a “

Tradiční karneval, tentokrát v duchu zvířátek.

Vstupné: děti 30,-Kč  dospělí 50,-Kč     -      Občerstvení zajištěno

D Ě T S K Ý
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Za původnost 
a obsahovou správnost textů 

ručí autoři.    

AUTO�KOLA PLUTO
PRO VOD�ANSKO 

A NETOLICKO

TEL: 774 828 161

mo�nost zahájení i ukon�ení jízdy na dohodnutém míst�

WWW.AUTOSKOLA-PLUTO.WEBNODE.CZ 

Prodej   slepiček

Drůbež Červený Hrádek  prodává 
slepičky  typu  Tetra  hnědá 

a Dominant  ve  všech barvách  
z našeho chovu! 

Stáří 14-19 týdnů. 
Cena 149-180,- Kč/ks.                                

Prodej :  
17. března a  27. dubna 2017 
Netolice u vlak. nádraží 10.50  

hod.                                                                                                          
Při prodeji slepiček -výkup 
králičích kožek- cena dle 

poptávky.  Informace: Po-Pá  
9.00 – 16.00 hod. 

tel.601576270, 728605840
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